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STRADA	E	45:	“VERIFICARE	LA	SUSSISTENZA	DI	IRREGOLARITÀ	O
REATI	NEGLI	APPALTI	DEL	VALICO	DI	VERGHERETO”	-	CIRIGNONI
(LEGA)	PRESENTA	UN	ESPOSTO	ALLA	PROCURA
3	Maggio	2010

(Acs)	Perugia,	3	maggio	2010	-	Il	consigliere	regionale	della	Lega	nord	Gianluca	Cirignoni	annuncia	di	aver
“depositato	oggi,	presso	la	Procura	della	Repubblica	di	Forlì,	un	esposto	firmato	anche	dal	consigliere	provinciale	di
Arezzo,	Carlo	Carbonai,	e	dal	consigliere	comunale	del	Comune	di	Sansepolcro,	Licio	Pasquini”,	con	il	quale	“si	chiede
alla	Procura	del	capoluogo	romagnolo	di	attivarsi	per	verificare	se,	negli	appalti	e	nell’esecuzione	dei	decennali	lavori	di
sistemazione	della	strada	di	grande	comunicazione	'Orte/Ravenna	E45'	nel	comune	di	Verghereto,	vi	siano	delle
irregolarità	e	la	sussistenza	di	estremi	di	reato.	In	particolare,	oltre	a	far	rilevare	la	condizione	di	cantiere	permanente
che	da	quasi	20	anni	crea	disagi	e	pericoli	agli	utenti	della	spina	dorsale	della	viabilità	umbra	nei	pressi	del	valico	di
Verghereto,	si	è	voluto	focalizzare	l’attenzione	sui	lavori	di	sistemazione	del	viadotto	del	Fornello,	già	oggetto	di	una
interpellanza	della	Lega	nord	del	dicembre	2009	al	Ministero	delle	Infrastrutture”.

Il	consigliere	Cirignoni	evidenzia	che	“dalla	risposta	a	tale	interpellanza	si	evince	come	si	sia	effettuata	una	perizia	di
variante	tecnica	per	nuovi	lavori	non	previsti	in	progetto,	resisi	fondamentali	a	seguito	delle	risultanze	della	relazione
geologico-tecnica	disposta	dopo	la	consegna	dei	lavori	e	necessaria	per	ottenere	lo	svincolo	idrogeologico	necessario
per	la	realizzazione	delle	opere	provvisionali	propedeutiche	agli	interventi	di	rifacimento	dell’impalcato”.	Dopo	la
consegna	dell'esposto,	Cirignoni	ha	spiegato	che	i	rappresentanti	della	Lega	nord	“hanno	pacificamente	manifestato	il
loro	sdegno	sul	posto,	per	le	condizioni	disastrose	in	cui	si	trova	da	decenni,	l’importante	arteria	stradale	nel	comune	di
Verghereto”.	MP/mp

IMMAGINI	PER	LE	REDAZIONI///DISPONIBILI	ALL'INTERNO	DELL'ARCHIVIO	FOTOGRAFICO	DEL	CONSIGLIO
REGIONALE	DELL'UMBRIA.
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